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Vážená pani doktorka, vážený pán doktor, 

dovoľujeme si Vám pripomenúť informačný list VšZP, ktorý ste obdržali v auguste minulého roka 2013 a 

informoval o legislatívnej zmene v súvislosti s objednávaním a vykazovaním zdravotných výkonov pod novými 

značkami diagnóz ochorení.  

 
Z predmetného listu citujeme: „Dňa 1. 9. 2013 nadobúda účinnosť zákon č. 160/2013 Z.z., ktorým sa mení a 

dopĺňa zákon č.576/2004 Z.z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej 

starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v zmysle neskorších predpisov. V zákone je 

implementovaná nová klasifikácia a kódovanie diagnóz. VšZP vzhľadom na pripravované legislatívne zmeny 

upozorňuje na povinnosť poskytovateľa od nadobudnutia platnosti úpravy zákona, t.j. od 1. 9. 2013, 

vykazovať diagnózy pod správnym kódom.“ 

 
V súvislosti s tým si na Vás dovoľujeme apelovať, aby ste s okamžitou platnosťou, t.j. od 1. 2. 2014, rešpektovali 

a dodržiavali predmetnú úpravu zákona a v jeho zmysle zabezpečili vo Vašom zdravotníckom zariadení, resp. 

ambulancii, dôsledné vypĺňanie žiadaniek správnymi novými kódmi diagnóz. Pokiaľ tento zoznam platných 

kódov diagnóz chorôb ešte nemáte k dispozícii, nájdete ho aj na našej webovej stránke 

www.alphamedical.sk/zmenydiagnoz. 

 
Zmena v kódovaní diagnóz nastáva: 

 v počte číselných znakov diagnóz (rozšírenie) – predpokladáme úpravu Vami používaných softvérov, ak 

žiadanky vypĺňate elektronicky, 

 v znení – ide najmä o spresňujúce informácie príslušného ochorenia (napr. lokalizácia ochorenia, 

kompenzovaný/dekompenzovaný stav, údaj o remisii v prípade nádorových ochorení a iné). 

 

Zároveň Vás chceme upozorniť, že ak nám zašlete žiadanky s neplatnou starou diagnózou, vrátime Vám ich na 

opravu. V prípade, že už používate aktuálne kódovanie z nového zoznamu diagnóz, považujte tento oznam za 

bezpredmetný. 

 

Dúfame, že toto upozornenie prijmete s pochopením a spoločne dokážeme zabezpečiť naplnenie platných 

legislatívnych požiadaviek. V prípade akýchkoľvek otázok nás, prosím, kontaktujte telefonicky alebo e-mailom. 
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